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Studuji historii a do Akademického senátu Univerzity Palackého v Olomouci kandiduji se 
zkušenostmi z Akademického senátu Filozofické fakulty, kde jsem působila ve volebním období 
2023–2025. V současnosti rovněž působím v AS UP, kde jsem nastoupila jako náhradnice. Být 
zástupcem studentů v univerzitních orgánech vnímám zejména jako velkou zodpovědnost, ale 
současně i mimořádnou příležitost být aktivním hlasem studujících při řešení různých situací, které 
s chodem naší univerzity souvisí. Z této charakteristiky pozice senátorky vyplývá i můj následující 
volební program. Ten se skládá z takových bodů, které skutečně mohu naplnit.

Komunikace se studenty

Mým primárním cílem je klást důraz na roli senátora jako prostředníka v komunikaci mezi 
studenty a vedením univerzity. Uvědomuji si, že povědomí o studentských senátorech není 
mezi studenty příliš rozšířené. Ráda bych tak přispěla k nápravě této skutečnosti propagací 
aktivit a funkcí studentských senátorů. Právě ti v mnohém mohou být pro studující univerzity 
užitečnými průvodci a oporou při studiu. 

Kultivace bezpečného prostředí

Současně je mou ambicí se aktivně podílet na kultivaci bezpečného prostředí na naší 
univerzitě. Ze zkušeností načerpaných studiem učitelské způsobilosti vím, jak důležité je 
soustavně pečovat o bezpečné a podporující klima ve vzdělávacím prostředí. Toho bych 
chtěla dosáhnout mimo jiné kontinuálním otevíráním debat, které s tímto tématem souvisí. 
Právě do těchto rozhovorů o prostředí univerzity je nezbytné vnášet hlas studujících. 

Zodpovědný přístup

Mým posledním záměrem je zodpovědný přístup k samotné roli senátorky. Z předešlého 
působení v senátu vím, jak stěžejní je důsledná příprava na jednotlivá zasedání ve formě 
studia příslušných materiálů. Pouze ta společně s aktivním zapojením do následných debat 
ostatních senátorek a senátorů umožní naplnit všechny mé výše uvedené cíle. 

Pokud byste měli k obsahu mých tezí jakékoliv dotazy, neváhejte se na mě obrátit prostřednictvím této 
e-mailové adresy: kristyna.vaclavkova01@upol.cz


